

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do Not wyjaśniających do Nomenklatury scalonej Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 192 z dnia 7 czerwca 2019 r.)

(2019/C 427/04)

Strona 25, akapit drugi:

zamiast: „Na stronie 41 w nocie wyjaśniającej do podpozycji CN »**0408 99 80 Pozostałe**«, zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:”;

powinno być: „Na stronie 41 w nocie wyjaśniającej do podpozycji CN »**0408 99 80 Pozostałe**«, akapit ostatni otrzymuje brzmienie:”.
